Тема. Правила поведінки на кризі. Надання допомоги потерпілому на воді взимку.
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Мета: Познайомити із правилами поведінки на кризі в зимовий період, з наданням, в разі необхідності, допомоги потерпілому на воді взимку, учити дітей обережності і відповідальності за своє життя; розвивати сміливість і рішучість;
виховувати активність і дисциплінованість .
Обладнання: малюнки, папір для написання листів другові, альбоми кольорові олівці.
Хід заняття:
І. Організаційний момент
ІІ. Психологічний настрій
ІІІ. Оголошення теми заняття
- Сьогодні ми поговоримо про відпочинок взимку, правила поведінки на кризі, як допомогти потерпілому, що провалився на льоду.
- Як ви думаєте, для чого нам потрібно все це знати?
ІV. Робота над темою заняття
Розшифруйте слово
И М А З (зима)
- Як тільки випаде сніг, діти вибігають на вулицю, люблять відпочивати на ріці або ставку. Хтось рибалить, а хтось катається на ковзанах, навіть пірнають в ополонку. Але купатися в ополонці можуть не всі.
- Як називають таких людей, що не бояться в холодну пору року купатися у воді, нам розкаже про це довідкове бюро.
Моржі – дуже загартовані люди, що пірнають ненадовго в ополонку взимку.
Але для решти людей опинитися в крижаній воді – це величезна біда.
Катання на ковзанах – чудовий відпочинок під час зимових канікул та у вихідні дні. Приємно кататися по дзеркальній поверхні ставка, озера чи річки, але під кригою – небезпека. Тому дітям перебувати на льоду можна тільки разом із дорослими. Міцність льоду протягом зими неоднакова.
- Як ви думаєте, чому?
- Коли міцність зростає, а коли спадає?
Отож, на початку та в кінці зими він слабкіший, ніж у середині. Тому ймовірність провалитися під лід набагато зростає перед льодоставом.
Особливо уважним слід бути на льоду у відлигу. В період потепління лід стає крихким, у цей час на нього краще не виходити. Міцність льоду можна відзначити і за кольором.
- Діти повинні пам’ятати такі поради:
1. Виходити на лід можна тоді, коли він має синюватий або зеленуватий відтінок.
2. Лід жовтого та білуватого відтінку ненадійний.
3. Біля берегів, на ділянках, вкритих заметами чи снігом, лід тонший.
4. Безпечною є та крига, товщина якої не менше 10см. А така крига утворюється тільки після тривалих морозів.
V. Тестування через гру « Лист другові »
Завдання: написати найближчому чи уявному другові. Подумати, про що хотіли б вони прочитати у вашому листі, які радісні новини чи поради могли б ви йому сповістити.
VІ. Надання допомоги потерпілому на воді взимку.
- Пригадайте, казку «Умій почекати» Хто хоче її розповісти?
- Уважно стежте, як розгорталися події, чому загинув півник?
Слухання казки.
- Чим півник відрізнявся характером від своєї сестриці?
- Що спонукало півника не слухати її порад?
- А чи бувають діти схожі поведінкою на такого неслухняного братця?
- Про що вони забувають?
- Чому навчає казка?
- Які існують причини попадання людей взимку у воду?
∙ невдале катання на ковзанах, коли лід ще не замерз;
∙ використання обледенілої річки чи ставка як скорочення дороги;
∙ перевезення вантажу на санях;
∙ необдумане доведення «сміливості»
Робота в групах
- Уявіть, що наш килим у класі – це не що інше як лід на ставку. Організуйте допомогу потерпілому на льоду. Але, пам’ятайте, якщо ви близько наблизитесь до
ополонки – ви теж стаєте потерпілим.
Отож, 1- ше правило надання допомоги: бути якомога далі від ополонки.
2. Протягнути потерпілому підручний засіб, ним може бути довга жердина, дошка, палиця, лижа, навіть закинута мотузка.
3. Витягаючи потерпілого, попросіть його працювати ногами.
4. До берега пересуватися повзком і потерпілому і тому, хто надає допомогу, щоб знову не провалитись.
5. Викликати «швидку допомогу», по можливості завести потерпілого у приміщення, переодягнути і загорнути у теплу ковдру.
6. Ні в якому разі не занурювати у теплу воду, оскільки це призводить до проблем із серцем.
7. Напоїти теплою водою або чаєм.
Творча робота.
- Діти на які канікули припадає холодна пора року?
- А чи тільки на кризі можна цікаво гратися?
- Зараз я даю вам можливість пофантазувати і намалювати цікаві ігри чи заняття, що не принесуть шкоду для вашого здоров’я.
Кращі роботи показують перед класом.
VІІ. Підсумок заняття
- На якому льоду безпечно кататися і грати в хокей? (на катку)
- Як по кольору дізнатися про товщину льоду на річці?
- При якій товщині криги можна на ній перебувати?
- Чи можна загартовуватися, перебуваючи у холодній воді дітям?
- Хто вбереже вас від різних неприємностей? Кому за це завжди треба дякувати?    ( самому собі )
Тому, бережіть себе від неприємностей і вам ніколи не доведеться ризикувати своїм здоров’ям! 
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